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1. 그림은 전체 크기가 인 정사각형을 크기가 같은 개의 

부분으로 나눈 것이다. 색칠한 부분의 크기를 소수로 

알맞게 나타낸 것은?

① 

② 

③ 

④ 

2. 다음은 정삼각형이다. 세 변의 길이의 합은? 

① cm

② cm

③ cm

④ cm

3. 다음 나눗셈의 몫을 반올림하여 소수 둘째 자리까지 

알맞게 나타낸 것은?

①  ②  ③  ④ 

4. 다음은 수의 범위를 수직선에 나타낸 것이다. ㉠에 알맞은 

것은?

  ㉠ 인 수

① 이상 ② 이하 ③ 초과 ④ 미만

5. 그래프는 학생 명의 줄넘기 기록을 나타낸 것이다. 이에 

대한 설명으로 알맞은 것은? 

줄넘기 기록

① 꺾은선그래프이다. ② 슬기의 기록이 가장 높다.

③ 지혜의 기록이 가장 낮다. ④ 도영이의 기록은 회이다.

6. 다음은 와 의 최소공배수를 구하는 과정이다. 

최소공배수를 구하는 식으로 알맞은 것은?

①    ② ×  

③    ④ ××  

7. 쌓기나무 개를 <보기>와 같이 쌓았을 때, 위에서 본 

모양으로 알맞은 것은?

<보기> ① ②

③ ④

8. 다음은 


 


의 계산 과정을 나타낸 것이다. 에 

알맞은 수는?




 


 







① 


② 


③ 


④ 



9. 넓이가 m인 정사각형을 네 부분으로 똑같이 나누어 

그림과 같이 색칠하였다. 색칠한 부분의 넓이를 구하는 

식으로 알맞은 것은?

① 

② 

③ ×

④ ÷

10. 다음 중 다각형이 아닌 것은?

① ②

③ ④
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11. 다음과 같이 소수의 나눗셈을 분수의 나눗셈으로 나타내어 

계산하려고 한다. 에 알맞은 수는?

÷ 


÷

①  ②  ③  ④ 

12. 다음 두 삼각형은 서로 합동이다. 에 알맞은 수는? 

①  ②  ③  ④ 

13. 다음은 


과 크기가 같은 분수를 알아보는 과정이다. 

에 알맞은 수는?

① 


② 


③ 


④ 



14. 다음 전개도를 접어서 직육면체를 만들었을 때, 색칠한 

면과 수직인 면의 개수는?

① 개

② 개

③ 개

④ 개

15. 원 모양의 케이크 개를 남김없이 명이 똑같이 나누어  

먹으려고 한다. 한 사람이 먹을 수 있는 양만큼 알맞게 

색칠한 것은?

① ② ③ ④

16. 다음은 원뿔이다. 원뿔의 꼭짓점은?

① ㉠      

② ㉡      

③ ㉢     

④ ㉣

17. 다음 원의 넓이를 구하는 식으로 알맞은 것은?

(원주율 : )

① ×

② ××

③ ××

④ ××

18. 표는 자동차의 수와 바퀴의 수 사이의 대응 관계를 

나타낸 것이다. ㉠에 들어갈 수를 구하는 식으로 알맞은 

것은?

자동차의 수(대)      …

바퀴의 수(개)     ㉠ …

① ×   ② ×  

③ ×   ④ ×  

19. 다음은 가위의 수와 풀의 수의 비를 알아보는 과정이다.  

에 알맞은 것은?

가위의 수와 풀의 수의 비 ⇨ 

①    ②    ③    ④   

20. 다음은 슬기네 반 전체 학생들이 좋아하는 운동을 조사하여 

표와 원그래프로 나타낸 것이다. ㉠에 알맞은 수는?

학생들이 좋아하는 운동

운동 피구 축구 야구 기타 합계

학생 수(명)     

백분율(%) ㉠    

①  ②  ③  ④ 


